

КК РУДАР 1903

Слатина б.б.

mail: [kkrudar1903@gmail.com](mailto:kkrudar1903@gmail.com)

Број: 12-7/2023

## КОШАРКАШКИ САВЕЗ СРБИЈЕ БЕОГРАД

**ПРЕДМЕТ:** Одговор потпредседнику такмичења КСС-а на послат мејл 19.12.2023.године

Поштовани,

КК РУДАР 1903 је морао дати веома кратке одговоре на све што сте написали и Вама се више неће обраћати.

Требали сте само у телу мејла да нас обавестите у ком својству нам се обраћате овако опширно са различитим темама, констатацијама и непровереним информацијама. Просто нам је чудно и затечени смо да се један потпредседник такмичења КСС-а као дипломирани правник овакво и на овај начин обраћа на само наша постављена питања.

Све ово што сте нам написали требали сте да ставите на папир, потписати, оверити печатом а све у складу са одредбама и тиме нама показали пример како све то треба да изгледа, овако испада да је Ваш одговор са више недостатака од нашег дописа, али добро разумемо и знамо зашто је то тако.

КК Рудар 1903 жели Вама да се захвали на посетама и бризи коју исказујете свих ових година према нама и клубовима из нашег округа (Бор-Мајданпек-Неготин-Кладово) и надамо се да знате који све клубови постоје у овим градовима.

На Ваше инсистирање ако је то Вама лично највећи проблем, наш допис ће бити потписан од стране овлашћеног лица нашег клуба, оверен печатом клуба а све у складу са одредбама, како би исти могли да дате на даљу надлежност, иако је послат са званичног мејла нашег клуба и тиме биле отклоњени недостаци административне природе.

КК Рудар 1903 послатим дописима није износио како рекосте „званичне ставове“, већ поставио питања а на основу уочених могућих неправилности и нелогичности и само затражио одговоре.

КК Рудар 1903 је упознат са свим нормативним актима КСС-а што је и у обавези, и не треба да нам говорите да је учешће у такмичењу добровољно, исто као и чланство у организацији, јер исто тако требате да знате да и знамо своја права и обавезе и да сви морају да их поштују, то сте заборавили да напишете.

Требате да знате да руководећи органи КСС-а морају да поштују Законе, Прописе, Пропозиције, Одлуке, Критеријуме, Правилнике, важеће акте КСС-а, јер ако их они не поштују, како да очекујете и да тражите то од нашег или било ког другог клуба, чисто да не би то сметнули са ума. Исправан одговор какав смо и требали да добијемо је захваљујем се на допису који сте послали, на постављена питања добићете одговоре и сл. али је очигледно и разумно да имате другачији став и мишљење.

Такође су нам нејасне неке речи које сте употребљавали али Вам се захваљујемо на констатацији да желите да занемарите било какав проблем какве год природе био и иронично кажете „велики проблеми решавају тако брзо експресно и брзо“, „да су наша постављена питања могућ камен спотицања да бележимо врхунске резултате“ а и са можда неком претњом када говорите и помињете „пореске обвезнике да су нестрпљиви“.

За Вашу информацију да знате да се наш клуб никада није такмичио у Првој лиги и није био перјаница развоја кошарке у овом делу Србије, али ће сигурно бити у наредном периоду, јер смо успели тешком муком и радом да спасемо све што је уништено и угашено. Мало нас забрињавају овакве тврдње и писање са Ваше стране као потпредседника КСС-а о Вашој свеукупној неинформисаности.